



**Участникам торжественного собрания,
посвящённого юбилею
Российской академии образования**



Российская Академия Наук

Глубокоуважаемая Ольга Юрьевна!

Глубокоуважаемые друзья!

Рад приветствовать вас на торжественном собрании, приуроченном к юбилею Российской академии образования.

Глубоко символично, что своё 80-летие Российской академия образования отмечает в Год педагога и наставника. Это замечательный повод, чтобы обратиться к трудам наших великих педагогов, вспомнить тех, кто закладывал традиции российского образования, создавал отечественную школу педагогики. В их числе имена многих выдающихся деятелей Российской академии образования — учёных, психологов, методистов, представителей других специальностей, которые посвятили себя работе с молодым поколением.

Отмечу, что воспитание кадров, подготовка талантливых, квалифицированных специалистов — одна из приоритетных задач, которые стоят перед нашей страной. Ведь именно подрастающему поколению предстоит двигать вперёд российскую науку, проводить востребованные исследования, укреплять научный и технологический суверенитет России. В этой связи деятельность Российской академии образования сегодня обретает особое значение, в полной мере способствует решению ключевых общенациональных задач.

Хотел бы ещё раз поздравить вас с юбилейной датой, пожелать вам дальнейших достижений и всего самого доброго.

Президент РАН
академик РАН

Г.Я. Красников